

# 客场1:2被上海申花逆转,只领先倒数第二3分 舜天拉响保级警报



德拉甘一脸郁闷

又是相同的故事,舜天领先,被对手逆转。1:2,舜天又输了,这一次败给的是死敌上海申花。

昨晚,客场作战的舜天多次击中门柱横梁,让舜天主帅德拉甘也不得不感叹“造化弄人”,运气根本不在舜天这边。输掉此战,舜天的保级形势将变得异常严峻。因为保级对手本轮都赢球,泰达已经反超舜天,而亚泰也仅仅落后舜天3分。

现代快报特派记者 吕迅



吉翔任意球破门

## 又被逆转,德拉甘“思考人生”

当终场哨声吹响的时候,德拉甘静静地靠在场边,一语不发,眼神游离。赛后,他说,他在回味着比赛,思考着为什么球队又被逆转,为什么打在横梁立柱上的球也不能化为进球。

对阵天津,领先被逆转,对阵申花,又是领先被逆转。舜天球员塔季耶夫的头球砸中了横梁的下沿,愣是没有进,这一幕让申花门将王大雷都笑了。前锋达纳赫近距离的射门,从远处看都以为进了,可门柱又一次帮了申花的忙。

出来混,总是要还的。这句话,是可以用在当下的舜天队身上的,上个赛季,舜天的确运气太好了,经常场面很被动的情况,也能赢下对手,让对手百思不得其解,这个赛季,情况相反,舜天总是窝囊输球,让德拉甘开始“百思不得其解”了。

申花也没有踢出很强势的足球。两个进球,第一个有运气成分,徐亮的任意球被人墙阻挡,鬼使神差的被爱德华兹抢到了点。其实,舜天队员对申花扳平的一球是有异议的,因为爱德华兹进球前,对艾志波

犯规了,但这就是足球,把进去的球吹出来,裁判也需要勇气。

第二个进球,是徐亮的任意球直接得分,这个老家伙打舜天总是那么来劲,就算他昨天的状态并不那么好,依然可以靠看家本领,带领申花赢球。

当徐亮打进第2个球后,德拉甘脱掉了西服,重重地摔在座位上,因为他也意识到了这个可怕节奏,领先被反超,舜天恐怕又在劫难逃。尽管舜天始终都在努力寻找着追平的机会,可事与愿违。

## 吉翔给力,“圆月弯刀”破门

上半场,吉翔曾经用小贝式的圆月弯刀帮助舜天取得领先。这个进球,德拉甘也有一半功劳,因为当陆博飞不在场上,萨利希要求去主罚时,德拉甘在场边大喊大叫,示意让吉翔去主罚。结果,这位上赛季的“7秒哥”没有辜负主帅的信任,罚出的球,让门将王大雷毫无反应。

如果说上个赛季,吉翔踢得风生水起,风头甚至超过好友孙可的话,那么这个赛季,孙可的表现要远远好于吉翔。为此,吉翔还时常自嘲,“这个赛季,我哪场比赛表现好?

我自己都说不上来。”

事实上,在舜天队前锋状态不好的情况下,吉翔和孙可是新的突破口,吉翔在裴恩才时代就有一脚远射的功夫,但现在的比赛,他的射门越来越少,他自己也很着急,每场比赛他都会努力尝试着射上几脚,赛前也苦练了任意球。这一战,“7秒哥”爆发,他的进球绝对可以进本轮的中超5佳球。可最后的结果,是令所有人失望的。

在酒店大堂,记者碰到了吉翔,简单寒暄后,我们没有再深聊比赛,

毕竟这个时候,谁的心里也不好受。

其实,除了吉翔,孙可的表现同样出色,他在右路的突破如入无人之境,可惜中路的抢点,没有很好地合上节拍。

面对球队的困难,德拉甘也在寻找着新的办法,比如他让塔季耶夫打到了后腰位置上,让李焱重回首发,踢左后卫,从实战效果看,是成功的,但足球比赛,有很多偶然因素,舜天仍旧在连续赢不了球的泥潭里,难以自拔。

## 形势不妙,保级对手都赢了球

本轮联赛,保级球队都在为争取保级全力拼杀,结果也是保级球队笑到了最后。天津泰达1:0赢了国安,这个赛季,他们把去年中超的三强都赢了,保级势头凶猛。目前,他们在少赛一场的情况下,已经反超舜天1分。

长春亚泰也赢球了,他们战胜了大连阿尔滨,尽管他们仍然排名联赛倒数第2,但只落后江苏舜天队3分,这让舜天“压力山大”。

毫无疑问,舜天本赛季的保级警报已经提前拉响,在联赛还剩下5轮的情况下,一切皆有可能发生,因此,舜天必须提高警惕,

每场全力去拼对手了。

“我希望球队能挺过这段运气不好的时期,我们要考虑如何将击中横梁转化为进球。接下来,我们要一场一场去拼,全力以赴,命运还掌握在我们自己手里。还有那么多球迷在支持我们,我们必须踢好下面的比赛。”德拉甘说。

的确,昨天晚上,在虹口体育场来了近千名舜天球迷,他们把气氛营造得和舜天主场似的。就算如此,舜天球迷是失落的。网络上,微博中,各种对舜天的感叹。

当然,在这个困难的当口,确实需要所有人都齐心协力。

## 关注上海大师赛

### 丁俊晖与肖国栋争冠

昨晚,斯诺克上海大师赛第二场半决赛在丁俊晖和霍金斯之间上演。最终,丁俊晖6:2获胜,晋级决赛,他将与肖国栋争夺冠军。这将是职业斯诺克历史上,大型排名赛决赛首次在两位中国选手之间上演。在首场半决赛中,中国选手肖国栋6:3战胜霍尔特。赛后,肖国栋说,“我实现了历史性的突破,以前我没有进过四强。”肖国栋直言,即便到为了丁俊晖加油的观众更多,他不会在意,“越多的人支持对手,我就越想表现自己。”

现代快报记者 韩飞周游

中国·南京  
结婚采购大会

China  
Nanjing  
Wedding  
Expo



购精彩·GO幸福

2013年12月4/15日

现代快报

主办

展会地址

南京(河西)国际展览中心  
南京中山东路300号

诚征合作商户

招商热线

025-84783633/84783571

参展商户类型

一站式  
结婚采购平台

一应俱全

婚纱礼服、婚纱摄影、婚庆服务、婚宴酒店、新婚生活

一应俱全

一应俱全

婚戒首饰 婚纱礼服 婚纱摄影 婚庆服务 婚宴酒店 新婚生活